

## Úradná správa ObFZ 2020/2021 č. 34 z 03.03.2021

### SPRÁVY KR ObFZ:

**Oznámenie pre R a D:** KR oznamuje R a D, ktorí pôsobili v stretnutiach ObFZ v jarnej časti SR 2019/2020 a v jesennej časti SR 2020/2021, že tlačivo „Potvrdenie o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti za rok 2020“ si môžu od 25.1.2021 po telefonickom dohode so sekretárom vyzdvihnúť na sekretariáte ObFZ. R a D ktorí si ešte nevyzdvihli tlačivo: **L. Babjak, M. Hospodi**. KR žiada menovaných o prevzatie tlačiva na sekretariáte ObFZ.

### SPRÁVY TMK ObFZ:

**Online konferencia trénerov - 2021:** Dňom 14.12.2020 Technický úsek SFZ - odd. vzdelávania trénerov spustil online Konferenciu trénerov SFZ 2021 určenú pre trénerov UEFA GC, UEFA B, UEFA A, UEFA PRO licencie A UEFA EYA, SFZ GK, UEFA GKA, v rámci ktorej sú dostupné vopred nahraté prednášky - (internetová stránka: <https://vzdelavanie.digital/konferencia-trenerov-sfz-2020/>), slúžiace k predĺženiu trénerských licencií. Prvým krokom k úspešnému zakúpeniu jednotlivých vybraných prednášok je zaregistrovanie sa na webovej stránke vzdelavanie.digital, kde si vytvoríte konto ako Tréner SFZ a v sekciách Konferencie si môžete vybrať jednotlivé prednášky, prislúchajúce Vašej trénerskej licencií. K predĺženiu Vašej licencií budú uznané len prednášky určené pre daný typ licencií. Samozrejme máte možnosť zakúpiť si všetky prednášky, ale v prípade, že nebudú pre Vašu licenciú - nebudú uznané k predĺženiu. Po zakúpení a absolvovaní prednášok Vám budú Vaše aktivity v priebehu niekoľkých dní zaevidované vo Vašom konte trénera v ISSF (vzdelávacie aktivity). Preto Vás žiadame, aby ste elektronické žiadosti o predĺženie licencií (link k manuálu elektr. predĺženia - <https://www.futbalsfz.sk/section/1366>) zrealizovali až po skompletizovaní hodín potrebných na predĺženie a kontrole zaevidovania vo Vašom ISSF konte. Online prihlášku (registrácia) nájdete na stránke: <https://vzdelavanie.digital/register/>. Termín online konferencie je od 14.12.2020 do 30.06.2021. Účastnícky poplatok sa určuje na základe rozsahu zakúpených prezentácií. Uhrádza sa výhradne formou „online platba kartou“. V prípade otázok kontaktujte Jozefa Vaľka (0907 933269 - člen TMK ObFZ).

### SPRÁVY SEKRETARIÁTU ObFZ:

**Oznámenie o pracovnej činnosti sekretariátu:** Sekretariát ObFZ vzhľadom na aktuálnu situáciu spojenú s ochorením COVID-19 a na základe uznesenia vlády SR č. 77 zo dňa 5.2.2021 žiada funkcionárov FO-FK, trénerov, rozhodcov, delegátov a širokú futbalovú verejnosť, aby v tomto období v maximálne možnej miere obmedzili osobný kontakt na sekretariáte ObFZ a všetky potrebné veci riešili zásadne telefonickým kontaktom (0918 978877), prípadne e-mailom (obfzmi@futbalsfz.sk). Sekretár ObFZ bude svoju prácu vykonávať z domu. Veci potrebné k vybaveniu na sekretariáte, požadované podklady pre ObFZ a iné materiály, sa v čase obmedzeného režimu sekretariátu môžu doručiť do schránky ObFZ v budove na prízemí, vľavo od schodov smerom na I. poschodie. Priebežne bude zabezpečené vyberanie schránky a preberanie doručených zásielok.

**Otvorený list ministrovi ŠVVaŠ a štátnemu tajomníkovi MŠVVaŠ pre šport:** Sekretár ObFZ ho dňa 24.2.2021 zaslal FO-FK územne patriacim pod ObFZ MI, v ktorom je vyjadrená žiadosť o radikálne riešenie, ktoré umožní začať športovať verejnosti a naštartuje aj regionálny amatérsky šport. Stanovisko funkcionárov jednotlivých FO-FK bolo nutné zaslať e-mailom na adresu [obfzmi@futbalsfz.sk](mailto:obfzmi@futbalsfz.sk) do 28.2.2021. Do tohto termínu svoje súhlasné stanovisko zaslali FO-FK: **Bracovce, Hatalov, Moravany, Pozdišovce, Budkovce, Jastrabie pri MI, Rakovec n/O, Lastomír, Tušice - TNV, Horovce, Veľ. Slemence, Poruba p/V, Vyš. Remety, Kusín, Beša, Rem. Hámre, Tibava, Záhör, Palín, Strážske**. Dňa 2.3.2021 bol zaslaný na MŠVVaŠ.

Oblasťný futbalový zväz Michalovce